
ENCUESTA CIUDADANA SOBRE REUBICACIÓN  DE COMERCIO AMBULANTE 

1.- ¿Considera usted que Ahualulco existen opciones suficientes para comprar todo tipo 

de mercancías? 

 

 

 

CONCLUSIÓN: Mayor respuesta a si hay opciones de compra. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

RESPUETA 

SI (42)

NO (38)



 

2.- ¿Cuál de los siguientes tipos de productos y servicios considera usted falta una mayor 

oferta? (mencione 3) 

 

CONCLUSIÓN: Necesidad de mayores servicios de salud y médicos. 

 

3.- ¿Cuál de los anteriores considera que hay un exceso? (mencione 3) 
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CONCLUSIÓN: Demasiado ambulantaje, licorerías y abarrotes. 

 

4.- ¿Prefiere usted comprar en tiendas y comercios pequeños o en comercios y cadenas 

comerciales grandes? 

 

CONCLUSIÓN: Preferencia de compra en cadenas grandes. 
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5.- ¿Cuándo compra algún producto que características toma en cuenta para elegirlo? 

(mencione 2) 

 

CONCLUSIÓN: Calidad y precio imperan en la mayoría de los consumidores. 

 

6.- ¿Cómo considera usted que se encuentra el Mercado Municipal? 
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CONCLUSIÓN: Se encuentra en un estado regular a malo. 

 

7.- ¿Cuál de los siguientes aspectos necesita mejorar para que tenga un mejor 

funcionamiento el mercado municipal? (menciones 2) 

 

CONCLUSIÓN: Es necesaria una mayor higiene y limpieza del mercado como de los locales. 
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8.- ¿Qué opción considera usted más viable de las que se menciona a continuación? 

 

CONCLUSIÓN: Se prefiere la mejoría del mercado actual. 

  

 

9.- ¿Cuál es su opinión sobre el comercio ambulante o informal? 
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CONCLUSIÓN: Es necesario el comercio ambulante. 

 

10.- ¿Considera usted que el cambio de los comerciantes ambulantes de la calle 16 de 

septiembre (la del banco) a la calle Hidalgo (la del Santuario) fue: 

 

CONCLUSIÓN: Más del 50% le parece bueno el cambio de los comercios ambulantes. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0

5

10

15

20

25

30

35

40

45

50

BUENO MALO

VOTOS 

VOTOS



11.- ¿Sabe usted el motivo por el cual se cambiaron? 

 

CONCLUSIÓN: La mayoría de los encuestados no sabe el motivo del cambio. 

 

12.- ¿Cuál de las siguientes opciones le parece mejor? 

 

CONCLUSIÓN: Prefieren que se mantenga tal y cual se encuentra en la actualidad. 
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13.- ¿Cómo considera usted el tianguis en general? 

 

CONCLUSIÓN: Es necesario concluye la mayoría de los encuestados. 

14.- ¿Cómo considera usted la distribución de los locales en el tianguis? 

 

CONCLUSIÓN: Es muy equivalente a los que les parece buena junto con la mayoría que les da 

igual. 
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